

Рейтинговое агентство RAEX (Эксперт РА) пересмотрело рейтинг надежности страховой компании «Паритет-СК» в связи с изменением методологии и присвоило рейтинг на уровне ruBB (что соответствует рейтингу A(II) по ранее применявшейся шкале). По рейтингу установлен стабильный прогноз. Ранее у компании действовал рейтинг A(I) со стабильным прогнозом.

Положительное влияние на уровень рейтинга оказывают значительное отклонение фактического размера маржи платежеспособности от минимального размера уставного капитала (86,2% на 31.03.2017), высокие значения коэффициентов текущей ликвидности (2,75 на 31.03.2017) и уточненной страховой ликвидности-нетто (5,43 на 31.03.2017), невысокие показатели коэффициента убыточности-нетто (39,6% за 2016 год) и комбинированного коэффициента убыточности-нетто (83,6% за 2016 год). В качестве позитивных факторов также отмечаются высокая диверсификация страхового портфеля (за 2016 год на долю крупнейшего вида страхования — ОСАГО — пришлось 21,5% премии) и высокая надежность перестраховочной защиты (за 2016 год более 95% премии, переданной в перестрахование, приходится на перестраховщиков с рейтингами ruBBB+ RAEX (Эксперт РА) и выше или аналогичными рейтингами других агентств). «Качество активов компании оценивается как высокое. На 31.03.2017 доля вложений в объекты с рейтингами RAEX (Эксперт РА) на уровне ruBBB и выше или аналогичными рейтингами других агентств в активах составила 79,9%, на 31.12.2016 — 75,2%», — отмечает Дарья Гушина, ведущий аналитик по страховым и инвестиционным рейтингам RAEX (Эксперт РА).

Среди негативных факторов выделяются отрицательная рентабельность активов (-8,1% за 2016 год) и собственного капитала (-12,7% за 2016 год), отрицательный технический результат, рассмотренный без нарастающего итога, за 4 квартал 2016 года (-32,5 млн. рублей), сокращение размера собственных средств (на 12,7% за 2016 год по сравнению с 2015 годом), а также невысокие размерные показатели. Сдерживающее влияние на уровень рейтинга оказывают такие факторы как высокая убыточность по страхованию автокаско (75,9% за 2016 год) и ДМС (81,7%), невысокая диверсификация клиентской базы (доля 5-ти крупнейших клиентов во взносах составила 42,3% за 9 месяцев 2016 года), невысокая географическая диверсификация деятельности (за 2016 год на крупнейший субъект — г. Москва — пришлось 59,8% премии). Также негативное влияние на рейтинг оказывает невыполнение нормативов по покрытию собственных средств (нарушение зафиксировано специализированным депозитарием в марте и апреле 2017 года).

Основными направлениями деятельности компании являются ОСАГО, страхование прочего имущества юридических лиц, страхование грузов. По данным Банка России, по итогам 2016 года ООО СК «Паритет-СК» заняло 113 место по объему собранной премии, 56 место по ОСАГО, 39 место по страхованию прочего имущества юридических лиц, 32 место по страхованию грузов. По данным RAEX (Эксперт РА), на 31.03.2017 активы страховщика составили 2,1 млрд рублей, собственные средства — 911 млн рублей, уставный капитал — 480 млн рублей. По данным за 2016 год компания собрала 654 млн рублей страховых взносов.

Источник: Википедия страхования, 28.06.2017